

警方连续摧毁2个赌博窝点

抓获涉赌人员63人,缴获赌资11万余元

■记者 陈瑞建 通讯员 陈志 金丽琴

农历年底将至,为进一步净化社会治安环境,近日,玉海派出所经过前期缜密侦查,组织警力重拳出击,连续摧毁两个赌博窝点,抓获涉赌嫌疑人63人,其中刑事拘留14人,行政处罚49人;缴获赌资11万余元,现场收缴一批赌具。



四五十人包心菜式“押宝”赌博

[案件一]

普通居民楼内暗藏玄机

玉海街道解放东路一栋普通居民楼,既不是商店门面,也不是单位处所,但大门口却安装了摄像头,房门紧闭,人员出入频繁,且都是同个时间进出,形迹十分可疑。

玉海派出所民警在日常巡逻中,发现了这一处的异常,为进一步了解情况,自1月26日起,在该居所外连续蹲点、便衣

侦查。民警随后发现,该房属于四合院式的旧房子,一楼的一个房间内存在赌博现象。

经过进一步了解:该赌博窝点门口安装了监控,而且门口和小巷等四个方向都没有暗哨,每天还更换暗哨人员。一般人只要靠近这里都会被赶走,只有熟悉的赌客才能通过监控,进入大门。

民警分批冲入瓮中捉鳖

经过前期调查,民警发现要直接抓捕,难度很大。一方面是4个暗哨和大门的监控,另一方面该居住地四处皆是道路,比较容易逃跑。如果贸然从大门进入,可能会打草惊蛇。为确保一举捣毁该窝点,抓获幕后组织者,警方在查看了周边环境后,制定了周密的抓捕计划。

1月30日下午,20余名抓捕人员按计划分批避开暗哨,绕到房子的后面,等待命令。此时,在房间内的赌徒玩得正酣,内外的监控和暗哨也未发现抓捕人员的到来。

突然“嘭”的一声巨响,紧接着20余名抓捕人员破窗而入,而就在同时,在大门前接应的民警控制住4名暗哨,并以迅雷不及掩耳之势冲入大门,团团围住

房门,现场赌徒们还来不及反应就乖乖束手就擒。

据查,该赌博窝点开设已有好几天,因其位于小巷内,且旁边有一个寺庙东安寺,每天人来人往,不易暴露。

每天大约有10名社会闲散人员负责“看场子”。他们分工明确,其中4人在外面放哨,2人负责看室外的监控,1人专门负责大门的把守,剩下2至3人负责摆赌局和抽“好处费”。

当天的抓捕行动现场,缴获赌资4万余元,抓获各类在场人员28名,其中以马某(男,50岁,瑞安人)为首的9名涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人被刑事拘留,16名参赌人员被行政处罚,现案件正在进一步侦办中。

[案件二]

狡兔三窟,赌场每天换地点

今年1月,警方获取线索,有一帮外来务工人员在西垟村一带组织赌博活动,此后迅速展开缜密侦查。经多次踩点调查,民警发现,这一帮人为逃避警方打击,赌博地点每天更换,甚至有时一天更换2至3次,且无规律可循:有时在山上,有时在视野开阔的空地或公园里,有时在居民房或出租房内,都是通过电话通知。而参赌人员多,一般有四五十人,这都给警方抓捕工作带来了一定困难。

警方一边继续跟踪侦查,一

边制定了周密的抓捕行动方案,并寻找合适机会一举摧毁。

1月27日正值下雨,该伙赌博人员将赌博地点移到了室内。专案民警掌握其在某一出租房内聚众赌博事实后,认为抓捕时机已成熟,并于1月28日下午,组织警力共20余人实施抓捕。

由于经过前期了解,民警已经明确这伙人中有一位残疾人,每次赌博开始,他就开着残疾人车停在路口,时不时地在赌博场地周围转悠,且每次有人要坐他

的残疾车时,他都会以各种理由推脱。为了避免打草惊蛇,玉海派出所抓捕组兵分两路巧妙绕到这个残疾人背后控制住了这个暗哨,与此同时另一组人早已经到达西垟路四巷的一出租房四周。一声“行动”令下后,剩余的民警对正在出租房内聚众赌博的人员进行合围控制,当场将38名涉赌人员一举抓获。至此,民警打掉了以管某(37岁,江西省人)为首的5人开设赌场犯罪团伙。

一米宽的桌前,四五十人包心菜式“押宝”赌博

据他们交代,前不久刚来到西垟村一带摆设赌场,以“押宝”方式聚众赌博。所谓押宝,就是将一个带有红色箭头的木块放置在一个金属盒之中,盖上盖子。然后由摆赌局的一人事先放好方向,最后由其他赌徒来猜箭头指的方向(东南西北),指中箭头方

向者赢。

就是这种简单到不能再简单的赌博方式,每次都能吸引到四五十人参与,一张一米左右宽的桌前第一圈的人统统站着,第二圈紧紧围着,第三圈矮凳子踩着,第四圈高凳子垫着然后压着前一排的赌徒,就好像是包心菜一般一层包着

一层。如果从最内圈出来上个厕所,回来时,你都找不到缝隙回到原来的位置。

当天,警方现场抓获38人中,其中5人因涉嫌赌博罪被刑事拘留,33人因参与赌博被行政处罚,现场还缴获赌资7万余元。

瑞安日报培训中心春季班招生简章

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、“瑞安日报升学宝”微信公众号等平台已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项目。在2015年春季班中,我们将进一步扩大师资,完善教学环境,让学生在更加精彩的课堂中和更加轻松的氛围里得到系统的训练,收到良好的效果。

一、小记者写作班

(一)招收对象

喜爱写作或作文基础薄弱的二年级至六年级的学生。

(二)培训方式

根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇

1. 学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州

分院学员和瑞安市学通社小记者,享受各类活动和采访的权利和待遇。

2. 《瑞安日报》学周刊及“瑞安日报升学宝”微信公众号作为学员的创作园地,优秀习作均可发表,让学员的作品成为全市数十万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报刊杂志上发表。

(四)时间安排

2015年3月14日开始,每周一次,课时16节。

设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课2次。

(五)报名费用:新生1300元 老生:1200元(含文具费、采访费、采风部分费用)

二、语文阅读理解高效班

(一)招收对象

语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三至六年级的学生。

(二)课程目的

1. 拓展语文知识;2. 提升阅读分析、理解、概括能力;3. 掌握应试方法和答题思路;4. 全面提升语文综合实力。

(三)时间安排

2015年3月15日开始,每周一次,课时16节。

(四)报名费用:新生1200元 老生1100元(含资料费)

三、海马脑力速读速记培训班

(一)招生对象

小学三年级及以上,希望在记忆方法方面有所提升的学生。

(二)培训方式

采用互动式教学,期间穿插课堂活动。训练学生注意力、反应能力、观察力、想象力、抽象分析力的综合提高,“让不聪明的孩子变聪明,让聪明的孩子更聪

明”。

(三)课程内容

(1)海马速记——图像记忆宫殿法(学会运用图像记忆法,速背课文)

(2)海马速读——全脑快速阅读法(阅读速度提升5-10倍)

(3)海马导图——超级思维导图法(学会简化书本快速记忆)

(4)单词速记——英语单词记忆法(英语单词速记通关,48个国际音标速记,年级单词速记)

(四)时间安排

2015年3月15日开始,每周一次,课时15节。

(五)报名费用:1600元(含资料费)。

报名时间:即日起至3月10日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。

报名地点:瑞安日报大楼一楼市民服务服务中心(安阳新区安福路30号)

瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

联系方式:0577-66883918 13706688086

